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ATA DA 7ª  REUNIÃO    ORDINÁRIA DA
COMISSÃO DE  DIREITO  POLÍTICO  E
ELEITORAL DA  ORDEM  DOS
ADVOGADOS  DO BRASIL  –  SEÇÃO  DE
GOIÁS,  NO  EXERCÍCIO  DE  2022,
REALIZADA EM 11/10/2022.

Aos  onze  dias  do  mês  de  outubro  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  dois  (11/10/2022),  às
dezenove  (19h),  na  Sede  Administrativa  da  OAB/GO com transmissão  simultânea  no
aplicativo  Zoom  Vídeo  Communications,  foi  instalada  a  7ª  Reunião  Ordinária  da
Comissão de Direito Político e Eleitoral da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de
Goiás,  no  exercício  de  2022,  sob  a  Presidência  do  Dra.  Marina  Almeida  Morais.
Estiveram presentes os membros e justificaram ausência:  Conforme lista de presença
anexa.  1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA.  Verificada a existência de
quórum, a Presidente, Marina Almeida Morais,  presente virtualmente, declarou aberta a
reunião.  2.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA  ATA  DA  SESSÃO
REALIZADA  EM:  a  presente  ata  será  lida  e  aprovada  ao  final  da  reunião.  3.
COMUNICAÇÕES  DA  PRESIDÊNCIA:  3.1.Foi  feito  um  resumo  das  atividades
realizadas pela Comissão e seus membros representando a OAB/GO nos preparativos e no
dia da eleição em primeiro turno.3.2. Foi solicitado aos membros que manifestassem sobre
os  acontecimentos  observados  na  véspera,  no  dia  e  posteriormente  à  eleição  visando
elaborar Relatório solicitado pelo CFOAB, aberto debate sobre o assunto foi verificado
que: visando proteger as prerrogativas a OAB/GO disponibilizou procuradores na data da
eleição,  houve  episódio  de  violência  
no Município de Novo Gama, e por isso, houve emissão da nota pela OAB e abertura de
processo administrativo e houve também acompanhamento da OAB junto a PF no caso da
destruição  da  urna  por  eleitor  aparentemente  inimputável.  3.4.  Além  disso,  na
oportunidade foi  reforçado  que até  o  dia  14 de outubro estará aberto  “SELEÇÃO DE
ARTIGOS CIENTÍFICOS JURÍDICOS  PARA PUBLICAÇÃO  NA 15ª  EDIÇÃO  DA
REVISTA VERBA LEGIS DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE GOIÁS “.
3.5.Foi  reforçado  também  o  convite  para  o  IX  Encontro  Nacional  do  COPEJE,  que
acontecerá nos dias 04 e 05 em Manaus.3.6. A presidente solicitou que todos os membros
realizem a atualização de dados no sistema GPROC. 3.7. O processo 20200891 foi adiado
tendo  em  vista  questões  externas  sobre  o  tema.  4.  ORDEM  DO DIA  nenhum. 4.1.
Expedientes:  nenhum.  4.2.  Processos  com  julgamento  iniciado:  nenhum.  4.2.1. 4.3.
Processos  com  julgamento  adiado:  4.4.  Julgamento  de  Processos/pauta  do  dia:
nenhum. 4.4.1  Conhecimento:  nenhum;  4.4.2  Julgamento: nenhum;  5.
COMUNICAÇÕES  DOS  PRESENTES:  6.  ENCERRAMENTO. A  Presidente  da
Comissão de Direito Político e Eleitoral, Dra. Marina Almeida Morais, declarou encerrada
a  reunião agradecendo a presença  de todos.  Eu,  Luana  Crestani  Reis,  Secretária-Geral
Adjunta da CDPE da OAB/GO, lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada por
mim e pela Presidente da Comissão.
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